



## Руководитель следственного управления Анатолий Говорунов провел личный прием граждан



14 сентября 2022 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Анатолий Говорунов провел личный прием граждан.

На прием обратились три заявителя по вопросам проведения процессуальных проверок и расследования уголовных дел следователями следственного управления области.

По результатам приема руководителем следственного управления Анатолием Говоруновым приняты заявления граждан, даны необходимые разъяснения, а также конкретные поручения подчиненным сотрудникам.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

## Изображения



14 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1723748>